Вариант 1 

1. Найдите 17 – й член арифметической прогрессии, если [image: image2.png]


 2, [image: image4.png]


 = 3

2. Найдите сумму первых 17 – ти членов этой прогрессии.

3. ([image: image6.png]


) – арифметическая прогрессия, [image: image8.png]


 = 11,  [image: image10.png]


 = 19. Найдите [image: image12.png]



4. Выпишите первые четыре члена геометрической прогрессии ([image: image14.png]


), если

[image: image16.png]


, [image: image18.png]


 Укажите наибольшее из них.
5. Дана геометрическая прогрессия ([image: image20.png]


),  [image: image22.png]


Найдите [image: image24.png]



6. Найдите [image: image26.png]S3 3TOH IPOTPECCHH.
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Слово:
Вариант 2 

1. Выпишите первые шесть членов арифметической прогрессии ([image: image28.png]


), если: [image: image30.png]


 = 7, [image: image32.png]


 = 3.

2. Найдите 15 – й член арифметической прогрессии, если [image: image34.png]


 3, [image: image36.png]


 = 4

3. Найдите разность арифметической прогрессии: [image: image38.png]


; - 1;

4. Найдите сумму первых 15 – ти членов  арифметической  прогрессии   если [image: image40.png]


 3, [image: image42.png]


 = 4

5. [image: image44.png]


) – арифметическая прогрессия,[image: image46.png]


 = 21, [image: image48.png]


 = 25. Найдите[image: image50.png]



6. Выпишите первые четыре члена геометрической прогрессии ([image: image52.png]


), если

[image: image54.png]


, [image: image56.png]


 

7. Дана геометрическая прогрессия ([image: image58.png]


),  [image: image60.png]by

-20,q



Найдите [image: image62.png]



8. Найдите [image: image64.png]S4 3TOH IIPOTPECCHH.




9. Геометрическая прогрессия ([image: image66.png]


),  состоит из трех членов: 7, у, [image: image68.png]


 Найдите у.

10. Между числами 2 и 162 вставьте число, которое вместе с данными числами образуют геометрическую прогрессию;
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Слова:

Вариант 3 

1. Найдите 23 – й член арифметической прогрессии, если [image: image70.png]


18, [image: image72.png]


 = - 15,

2. Найдите  сумму первых 23 – х членов этой прогрессии.

3. ([image: image74.png]


) – арифметическая прогрессия, [image: image76.png]


 = 11,  [image: image78.png]


 = 19. Найдите [image: image80.png]



4. Найдите [image: image82.png]


 этой прогрессии.

5. Дана геометрическая прогрессия ([image: image84.png]


),  [image: image86.png]by

-32,q



Найдите [image: image88.png]



6. Найдите [image: image90.png]S5 3TOH IPOTPECCHH.




7. Срочный вклад, положенный в банк, ежегодно увеличивается на 20 %. Каким станет вклад через 4 года, если вначале он был равен 900 рублей?

8. Назовите третье треугольное число;

9. Между числами – 2 и 250 вставьте такие два  числа, которые вместе с данными числами образуют геометрическую  прогрессию.
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Слово:
Вариант 4 

1. Найдите 20 – й член арифметической прогрессии, если [image: image92.png]


, [image: image94.png]


 = 53,

2. Найдите  сумму первых 20 – х членов этой прогрессии.

3. ([image: image96.png]


) – арифметическая прогрессия, [image: image98.png]


 = 47,  [image: image100.png]


 = 41. Найдите [image: image102.png]



4. Найдите [image: image104.png]


 этой прогрессии.

5. Дана геометрическая прогрессия ([image: image106.png]


),  [image: image108.png]by

-32,q



Найдите [image: image110.png]



6. Найдите [image: image112.png]S4 3TOH IIPOTPECCHH.




7. Срочный вклад, положенный в банк, ежегодно увеличивается на 10 %. Каким станет вклад через 4 года, если вначале он был равен 800 рублей?

8. [image: image114.png]Ha30BHTE TPEThE MATHYTOIHHOE YHCIIO



;

9. Между числами 13 и 351 вставьте такие два  числа, которые вместе с данными числами образуют геометрическую  прогрессию.
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Слово:
Вариант 5 

1. Найдите 21 – й член арифметической прогрессии: [image: image116.png]5,6



; 4,3; …

2. Между числами 5 и 1 вставьте семь таких чисел, чтобы они вместе с данными числами образовали арифметическую прогрессию. Найдите разность этой прогрессии;
3. Назовите пятое пятиугольное число;

4. Найдите сумму членов арифметической прогрессии с 15 – го члена по 30 – й включительно, если первый член равен 10, а разность 3;

5. Дана геометрическая прогрессия ([image: image118.png]


),  [image: image120.png]by = —2,b; = 16.



Найдите [image: image122.png]



6. Геометрическая прогрессия ([image: image124.png]


) состоит из четырех членов: 2; а; с; [image: image126.png]


. Найдите а, с;
7. В геометрической прогрессии ([image: image128.png]


) [image: image130.png]


 = - [image: image132.png]


, [image: image134.png]


 = 5, [image: image136.png]


 = 20 [image: image138.png]


. Найдите [image: image140.png]


, [image: image142.png]


);
8. Сумму первых  п членов геометрической прогрессии  ([image: image144.png]


) можно найти по формуле [image: image146.png]


 Найдите  [image: image148.png]



	и
	а
	е
	и
	к
	м
	м
	а
	т
	т

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Слово:
